
 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 2023 - 2024 



Το «Παιδαγωγικό Εργαστήρι», ως συνέχεια του πρωινού 

σχολείου, στηρίζει τη λειτουργία του στις Αρχές της 

Μαριανής Παιδαγωγικής και στο όραμα του Μαρκελλίνου 

Champagnat, ιδρυτή του τάγματος των Μαριανών Αδελφών.  

Έχοντας συμπληρώσει 23 χρόνια λειτουργίας, το 

«Παιδαγωγικό Εργαστήρι» ευελπιστεί και εφέτος να 

ανταποκριθεί θετικά και αποτελεσματικά στην αποστολή 

του, προσφέροντας ένα ευέλικτο και ποικίλο πρόγραμμα 

δραστηριοτήτων, το οποίο θα καλύπτει τις ανάγκες και τα 

ενδιαφέροντα των μαθητών του Δημοτικού, του Γυμνασίου 

και του Λυκείου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

▪ Κατά τη νέα σχολική χρονιά, η λειτουργία του «Παιδαγωγικού Εργαστηρίου» θα ξεκινήσει μία 

εβδομάδα μετά την έναρξη του σχολικού έτους και θα λήξει την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2024 για 

το Δημοτικό και για το Γυμνάσιο και το Λύκειο με τη λήξη των μαθημάτων. 

▪ Πιθανές αλλαγές δραστηριοτήτων θα γίνονται δεκτές ως τις 13 Οκτωβρίου 2023 κατόπιν 

συνεννοήσεως με τους υπευθύνους του «Παιδαγωγικού Εργαστηρίου» με την αντίστοιχη χρέωση 

(εξαιρούνται τα παιδιά που χρησιμοποιούν πούλμαν).  

Πιο συγκεκριμένα: 

21/06-10/09: εγγραφές με σχολικό λεωφορείο  

01/09-10/09: εγγραφές – αλλαγές 

10/09-13/10: αλλαγές 

15/01-22/01: εγγραφές – αλλαγές  

▪ Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά το αργότερο έως τις 25 Ιουλίου 2023. 

Για την εύρυθμη λειτουργία και την αρτιότερη οργάνωση του «Παιδαγωγικού Εργαστηρίου», οι 

εγγραφές καλό είναι να πραγματοποιηθούν πριν από την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 

Το σύστημα θα κλείσει την Τρίτη 25 Ιουλίου 2023 και θα ανοίξει ξανά την Παρασκευή 1 

Σεπτεμβρίου 2023. 

▪ Ένα τμήμα θα λειτουργεί μόνο αν συμπληρώνεται ο ελάχιστος αριθμός μαθητών, ενώ θα 

χωρίζεται όταν ο αριθμός των μαθητών υπερβαίνει τον προβλεπόμενο για κάθε δραστηριότητα. 

▪ Όσοι γονείς επιθυμούν να επιστρέφει το παιδί τους με πούλμαν μετά το τέλος των 

δραστηριοτήτων πρέπει να το δηλώσουν στο αντίστοιχο πεδίο στη δήλωση συμμετοχής μέχρι 

9/7 και να έχουν υποβάλει Αίτηση Μεταφοράς. Μετά από αυτή την ημερομηνία δεν θα μπορεί να 

κατατεθεί δήλωση για επιθυμία σχολικού.  

Τα παραπάνω δρομολόγια θα πραγματοποιούνται εφόσον συγκεντρώνεται ικανός αριθμός 

μαθητών. Πιθανές αλλαγές στα τμήματα κατά τη διάρκεια των ημερών μετακίνησης με 

πούλμαν θα γίνονται κατόπιν συνεννόησης με τους υπευθύνους του Παιδαγωγικού 

Εργαστηρίου και τον υπεύθυνο Γραφείου Κίνησης. 

Τα σχολικά λεωφορεία θα αναχωρούν μετά και τη λήξη του προγράμματος του Γυμνασίου – 

Λυκείου. 

▪ Ωράριο λειτουργίας: 

Δημοτικό 

1η ώρα: 14:20 - 15:10 

Διάλειμμα: 15:10 - 15:20 

2η ώρα: 15:20 - 16:10 

Γυμνάσιο - Λύκειο 

1η ώρα: 14:40 - 15:30 

2η ώρα: 15:30 - 16:20 

 

Όλα τα προαναφερθέντα ισχύουν σε φυσιολογικές 

συνθήκες. Σε περίπτωση εκτάκτων ακραίων 

καταστάσεων θα υπάρξουν αναπροσαρμογές για τις 

οποίες θα ενημερωθείτε, σύμφωνα με τις εκάστοτε 

κοινές υπουργικές αποφάσεις. 



 

Ποδόσφαιρο 

Μέσα σε έναν ειδικό διαμορφωμένο χώρο, 

απόλυτα ασφαλή και με τις κατάλληλες 

προδιαγραφές (5 x 5), τα παιδιά μαθαίνουν την 

τεχνική του ποδοσφαίρου αλλά κυρίως μαθαίνουν 

να αγαπούν ακόμα περισσότερο το συγκεκριμένο 

άθλημα. 
 

Πετοσφαίριση 

Ο ρόλος και ο στόχος του Παιδαγωγικού 

Εργαστηρίου είναι σταδιακά και μέσα από 

παιγνιώδη μορφή τα παιδιά να κατανοήσουν 

και να μπορούν να εφαρμόζουν τόσο τις 

κινητικές δεξιότητες όσο και την βασική τεχνική 

του αθλήματος αυτού. 
 

Κολύμβηση - Υδατοσφαίριση 

Μέσα σε άρτια εξοπλισμένες αθλητικές 

εγκαταστάσεις, τα παιδιά μαθαίνουν να 

κολυμπούν καθοδηγούμενα παιδαγωγικά από 

έμπειρους καθηγητές Φυσικής Αγωγής με 

εξειδίκευση στην κολύμβηση ή να εξασκούνται 

στο ομαδικό άθλημα της Υδατοσφαίρισης 

αναπτύσσοντας έτσι την αυτοεκτίμησή τους, αλλά 

και την εμπιστοσύνη στον εαυτό τους, το θάρρος 

και την επιμονή τους.  
 

Αντισφαίριση 

Στο σχολείο μας, τα παιδιά θα γνωρίσουν τα 

μυστικά της αντισφαίρισης μέσα από τεχνικές 

και παιχνίδια υπό την επίβλεψη εξειδικευμένων 

προπονητών. 
 



 

 

 

 

Σκάκι 

Το παιδί θα γνωρίσει το σκάκι όπως είναι: σαν 

ένα παιχνίδι. Θα μάθει τις διαδρομές των 

κομματιών στη σκακιέρα μέσα από ένα 

παραμύθι. Αυτός ο συνδυασμός της λογικής και 

του συναισθήματος θα το εντυπωσιάσει και θα 

το φέρει πιο κοντά στο άθλημα. 
 

Ρυθμική Γυμναστική 

Το άθλημα της Ρυθμικής Γυμναστικής 

συγκαταλέγεται στο ευρύτερο πεδίο της Γενικής 

Γυμναστικής ή Γυμναστικής για Όλους, που 

υποστηρίζει την άθληση μη ανταγωνιστικού 

χαρακτήρα, με έμφαση στη χαρά της συμμετοχής 

και του ελεύθερου πνεύματος. 

 

Françactivitix 
«Τα Γαλλικά…αλλιώς» 

Οι μαθητές έρχονται σε επαφή με τη Γαλλική 

Γλώσσα με τρόπο βιωματικό και διαδραστικό 

μέσα από ποικίλες, ευχάριστες και δημιουργικές 

δραστηριότητες με παιγνιώδη τρόπο, 

προσαρμοσμένο στις ανάγκες αυτής της 

ευαίσθητης ηλικίας. Αρχίζουν να αγαπούν τη 

γαλλική γλώσσα και προσπαθούν να 

εκφραστούν στα γαλλικά χρησιμοποιώντας 

εκφράσεις της καθημερινότητας. 

Ρομποτική – S.T.E.A.M.  

Με τα μαθήματα εκπαιδευτικής ρομποτικής, οι 

μαθητές, με παιγνιώδη τρόπο, κάνουν τα πρώτα 

τους βήματα στον προγραμματισμό, 

αναπτύσσουν την αλγοριθμική τους σκέψη και 

βλέπουν τις εντολές τους να εφαρμόζονται σε 

πραγματικές κατασκευές. 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μικροί Επιστήμονες 

Οι «Μικροί Επιστήμονες» συμμετέχουν σε ένα 

πρόγραμμα πειραματισμού, ανακάλυψης και 

γνώσης, όπου αποκτούν εμπειρίες βιωματικά, 

παίζουν επιστημονικά και ερμηνεύουν 

«φυσικά»! 

 

Εικαστικά 

Εικαστικά… δηλαδή οτιδήποτε έχει σχέση με την 

εικόνα! Ζωγραφική, κολλάζ, χαρτοκοπτική, 

κατασκευές με γλωσσοπίεστρα, σύρματα και 

πολύχρωμα χαρτόνια, μολυβοκάρβουνο, πηλός 

και τόσα ακόμα υλικά και τεχνικές αποτελούν το 

έναυσμα για να εμπνευστούν και να 

δημιουργήσουν τα δικά τους μοναδικά έργα οι 

μαθητές του Τμήματος Εικαστικών του 

Παιδαγωγικού Εργαστηρίου! 

 

 

Μαθαίνω πώς να διαβάζω 

Το τμήμα προετοιμασίας ελληνικών («Μαθαίνω 

πώς να διαβάζω») αποτελεί μέρος του 

Παιδαγωγικού Εργαστηρίου και διεξάγεται σε 

καθημερινή βάση. Οι μαθητές προετοιμάζονται 

όσο το δυνατόν καλύτερα για την επόμενη μέρα 

στο σχολείο και μαθαίνουν να αξιοποιούν 

σωστά τον χρόνο τους μελετώντας 

απερίσπαστα και συστηματικά. 

Ο εκπαιδευτικός βοηθά τον μαθητή να διαβάσει 

και να κατανοήσει κάθε μάθημα, εντοπίζοντας 

τις αδυναμίες και επιλύοντας απορίες του 

κυρίως στα μαθήματα της γλώσσας και των 

μαθηματικών. Επιπλέον μαθαίνει στο κάθε 

παιδί πώς να οργανώνει καλύτερα το διάβασμά 

του. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι μαθητές να 

στηρίζονται στις δυνάμεις τους και να 

αποκτούν μεγαλύτερη εμπιστοσύνη στον εαυτό 

τους. 

Τμήματα Μουσικής Παιδείας 
«Στις Μουσικές Χαρίσου…» 

Τα αδιαμφισβήτητα και διαχρονικά οφέλη της 

Μουσικής Παιδείας είναι πολλαπλά για το κάθε 

παιδί και αφορούν όλο το φάσμα της 

προσωπικότητάς του, ενώ συνοδεύουν με θετικό 

τρόπο την ψυχοσυναισθηματική του πορεία κατά 

τη διάρκεια της ζωής του. Λειτουργούν τμήματα 

Αρμονίου – Πιάνου, Κιθάρας, Ακορντεόν, Βιολιού, 

Ντραμς. 

 

 



 

Χορωδία 

Η Χορωδία του Δημοτικού της Λεοντείου Σχολής 

Αθηνών αποτελείται από επιλεγμένους μαθητές 

της Δ’, Ε’ ΚΑΙ ΣΤ’ Δημοτικού και η μουσική της 

δραστηριότητα εκτείνεται μέσα και έξω από το 

σχολικό περιβάλλον. 

 

 

 

 

 

 

Θεατρικό Παιχνίδι 

Το θεατρικό παιχνίδι προσφέρει διασκέδαση και 

ψυχαγωγία, δίνει την ευκαιρία στο παιδί να 

εκφραστεί και να επικοινωνήσει, καθώς και να 

γνωρίσει παίζοντας τον κόσμο γύρω του, αλλά 

και τον εαυτό του. 

 

Ξιφασκία 
Ένας για όλους και όλοι για έναν... Έλα και πάρε το 
σπαθί σου!  

Η ξιφομαχία είναι μία από τις αρχαιότερες 

πολεμικές τέχνες. Στις μέρες μας λέγεται 

ξιφασκία. Χαρακτηριστικά της είναι: το ήθος, ο 

σεβασμός, η ευγένεια, το πάθος, η επιμονή, η 

υπομονή, η στρατηγική, η ένταση, ο ρυθμός, τα 

αντανακλαστικά, η ταχύτητα, η λεπτομέρεια, η 

αυτοπεποίθηση. 

 

 

TAEKWONDO 

Το Taekwondo είναι μια διακεκριμένη πολεμική 

τέχνη, με μια πολύ ενδιαφέρουσα ιστορία η 

οποία ξεκινά πολλούς αιώνες πριν. Αναπτύσσει 

όλες τις φυσικοκινητικές ικανότητες του μαθητή 

όπως: την ισορροπία, την ταχύτητα, τη δύναμη, 

την ευλυγισία, την αντανακλαστική ικανότητα, 

προσδίδει αρμονία και ρυθμό στο σώμα του 

μαθητή, ενώ ταυτόχρονα συμβάλλει τα μέγιστα 

στην πνευματική ανάπτυξη. Ο δάσκαλος,  

κ. Σταυριανός Γιώργος, προπονητής της Εθνικής 

Ομάδας Taekwondo, μυεί τα παιδιά στις αρχές 

και αξίες της συγκεκριμένης πολεμικής τέχνης 

και διοργανώνει εξετάσεις έγχρωμων ζωνών, 

προκειμένου τα παιδιά να εξελίσσονται 

αποκτώντας κίνητρο. 

  

 



  

Μελετώ Αγγλικά  

Ακολουθώντας σύγχρονες παιδαγωγικές 

μεθόδους βοηθάμε τους μαθητές μας να 

κατανοήσουν και να αφομοιώσουν καλύτερα την 

ύλη που διδάσκονται. Η εμπέδωση του 

μαθήματος γίνεται σωστά, αποδοτικά και 

ευχάριστα! 

 

 

 

 

Μελετώ Γαλλικά  

Οι μαθητές εργάζονται ατομικά, 

προετοιμάζοντας τις ασκήσεις/εργασίες της 

επόμενης ημέρας και μελετούν/λύνουν τυχόν 

απορίες τους υπό την επίβλεψη έμπειρης 

καθηγήτριας γαλλικής γλώσσας. Στόχος των 

τμημάτων Μελέτης Γαλλικών είναι η βοήθεια των 

μαθητών στην εμπέδωση της διδαχθείσας ύλης. 

 

 

English cLab 

Τα παιδιά έχουν μια ευχάριστη πρώτη γνωριμία 

με την αγγλική γλώσσα, με τρόπο βιωματικό και 

παιγνιώδη! Μέσα από το παιχνίδι, τη μουσική, 

την αφήγηση, την κίνηση μα και τη 

ζωγραφική…επιστρατεύουμε όλα μας τα 

“εργαλεία” ώστε να περάσουν μια ευχάριστη ώρα 

και να μάθουν παίζοντας! 

 

Ισπανικά 

Τα Ισπανικά αποτελούν μια λατινογενή γλώσσα 

και θεωρούνται η δεύτερη γλώσσα του κόσμου, 

καθώς ομιλείται ως μητρική γλώσσα από 

περίπου 560 εκατομμύρια ανθρώπους. Τα παιδιά 

ξεκινούν το Σεπτέμβριο να μαθαίνουν να μιλούν, 

να διαβάζουν και να γράφουν. Στο τέλος της 

σχολικής χρονιάς μπορούν να λάβουν μέρος στις 

εξετάσεις του  Instituto Cervantes. 

Κινέζικα  

Για 4η χρονιά συνεχίζουμε την εκμάθηση 

κινεζικής γλώσσας στο σχολείο μας. Ξεκινάμε τον 

Σεπτέμβριο με τμήματα αρχαρίων, τα παιδιά 

μαθαίνουν να μιλάνε, να διαβάζουν και να 

γράφουν ιδεογράμματα. Στο τέλος, της σχολικής 

χρονιάς λαμβάνουν μέρος στις εξετάσεις H.S.K. 

για την απόκτηση κινεζικών διπλωμάτων από το 

Πανεπιστήμιο του Πεκίνου. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Archi Project 

Δημιουργική εκπαίδευση για μελλοντικούς καινοτόμους 

Το πιο πρωτοποριακό πρόγραμμα αρχιτεκτονικής για παιδιά! 

• Παιδιά ηλικίας 6 έως 15 ετών, μέσα από παιχνίδια και κατασκευές, εξερευνούν με όλες τους 

τις αισθήσεις τον κόσμο και με τη φαντασία τους τον δημιουργούν από άλλη οπτική, έξω και 

πέρα από τα συνηθισμένα. Τα παιδιά ανακαλύπτουν τα ταλέντα και τις κλίσεις μέσα από 

δραστηριότητες που τους μαθαίνουν να πειραματίζονται, να σχεδιάζουν και να βλέπουν 

άμεσα το αποτέλεσμα της προσπάθειάς τους, που πάντα είναι πολύ εντυπωσιακό. 

• Ένας Δούρειος ίππος, φανταστικοί πύργοι, μαγικά νησιά, φωλιές πουλιών και πολιτείες 

φτιαγμένες από Lego ή ζαχαρωτά, είναι μόνο μερικά από τα μοντέλα που καλούνται να 

φτιάξουν τα παιδιά με την καθοδήγηση Ελλήνων αρχιτεκτόνων ειδικά εκπαιδευμένων στη 

Φινλανδία. 

• Καλλιεργεί την τρισδιάστατη αντίληψη, τη μαθηματική σκέψη και τις δεξιότητες 

επικοινωνίας. 
 



«Μελετώ Διαδικτυακά» 

 
Μαθαίνω πώς να διαβάζω 

Οι μαθητές προετοιμάζονται όσο το δυνατόν καλύτερα για την επόμενη μέρα στο σχολείο και 

μαθαίνουν να αξιοποιούν σωστά τον χρόνο τους μελετώντας απερίσπαστα και συστηματικά. 

Ο εκπαιδευτικός, μέσω τηλεδιάσκεψης, βοηθά τον μαθητή να διαβάσει και να κατανοήσει κάθε 

μάθημα, εντοπίζοντας τις αδυναμίες και επιλύοντας απορίες του κυρίως στα μαθήματα της γλώσσας 

και των μαθηματικών. Επιπλέον μαθαίνει στο κάθε παιδί πώς να οργανώνει καλύτερα το διάβασμά 

του. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι μαθητές να στηρίζονται στις δυνάμεις τους και να αποκτούν 

μεγαλύτερη εμπιστοσύνη στον εαυτό τους. 

 

 

Μελετώ Αγγλικά  

Ακολουθώντας σύγχρονες παιδαγωγικές 

μεθόδους και με τη βοήθεια της τεχνολογίας 

βοηθάμε τους μαθητές μας να κατανοήσουν και 

να αφομοιώσουν καλύτερα την ύλη που 

διδάσκονται. Η εμπέδωση του μαθήματος γίνεται 

σωστά, αποδοτικά και ευχάριστα! 

 

 

Μελετώ Γαλλικά  

Οι μαθητές προετοιμάζουν τις εργασίες της 

επόμενης ημέρας και λύνουν τυχόν απορίες τους 

υπό την επίβλεψη έμπειρης καθηγήτριας 

γαλλικής γλώσσας. Στόχος των τμημάτων 

Μελέτης Γαλλικών είναι η βοήθεια των μαθητών 

στην εμπέδωση της διδαχθείσας ύλης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Κόστος Δραστηριοτήτων 
 

• ΕnglishcLab • FrançActivitix 1 & 2 • STEM • Υδατοσφαίριση • Ξιφασκία 

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 320 € ετησίως 

• Κολύμβηση 

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 320 € ετησίως 

• Βόλεϊ • Μπάσκετ • Ποδόσφαιρο • Σκάκι • Τένις • ΤΚD 

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 320 € ετησίως 

• Εικαστικά • Θεατρικό παιχνίδι • Μικροί Επιστήμονες • Παίζοντας με τη μουσική 

Για 50 λεπτά την εβδομάδα 160 € ετησίως 

• Ακορντεόν • Αρμόνιο • Βιολί • Κιθάρα • Κρουστά • Πιάνο • Μοντέρνο τραγούδι και άλλα γνωστικά μουσικά 

αντικείμενα 

Για 50 λεπτά την εβδομάδα 600 € ετησίως 

(Ομαδικό μάθημα - 2 μαθητές/τριες ανά τμήμα, ανάλογα με το επίπεδο) 

Για 50 λεπτά την εβδομάδα 800 € ετησίως 

(Ατομικό μάθημα - 1 μαθητής/τρια) 

• Ρυθμική Γυμναστική 

Για 1 ώρα & 40 λεπτά εβδομάδα 320 € ετησίως 

• Ισπανικά • Κινεζικά 

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 320 € ετησίως 

• Ρομποτική Lego WeDo 1 & 2 - Ρομποτική Ε’-Στ’  

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 320 € ετησίως 

• Μαθαίνω πώς να διαβάζω (Α’ – Β’ Δημοτικού) 

Για 2 ημέρες την εβδομάδα 640 € ετησίως και 320 € η κάθε επιπλέον ημέρα 

• Μαθαίνω πώς να διαβάζω (Γ’ – ΣΤ’ Δημοτικού) 

Για 3 ημέρες την εβδομάδα 960 € ετησίως και 320 € η κάθε επιπλέον ημέρα 

• Μελετώ Γαλλικά • Μελετώ Αγγλικά  

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 320 € ετησίως 

•Archi Project 

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 600 € ετησίως. 

•Φύλαξη 

Από 50 λεπτά έως 4 ώρες φύλαξης εβδομαδιαίως 220 ευρώ ετησίως 

 

Μελετώ διαδικτυακά 

• Μαθαίνω πώς να διαβάζω 

Για 3 ημέρες την εβδομάδα 760 € ετησίως και 250 € η κάθε επιπλέον ημέρα 

• Μελετώ Γαλλικά • Μελετώ Αγγλικά  

Για 1 ώρα & 40 λεπτά την εβδομάδα 260 € ετησίως 

 

Εκπτώσεις 
Με 5 επιλογές την εβδομάδα και άνω, καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, χορηγείται έκπτωση 10%. 



Πρόγραμμα Δημοτικού 

ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

2ωρες δραστηριότητες 

ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ    

ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ   ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 2  ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 1 ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 2   ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ 1    

ΙΣΠΑΝΙΚΑ 1 ΡΥΘΜΙΚΗ Α - Β  LEGO WEDO 1   ΡΥΘΜΙΚΗ Ε - ΣΤ  ΡΥΘΜΙΚΗ Α - Β    

ΚΙΝΕΖΙΚΑ 1    LEGO WEDO 2   ΡΟΜΠΟΤΙΚΗ Ε - ΣΤ   

 ΡΥΘΜΙΚΗ Γ - Δ   ARCHI PROJECT Α - Γ    ARCHI PROJECT Δ - ΣΤ  

1η ώρα 

 

 
ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

ΦΥΛΑΞΗ  ΦΥΛΑΞΗ   ΦΥΛΑΞΗ   ΦΥΛΑΞΗ   ΦΥΛΑΞΗ   

ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   

ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ    

ΞΙΦΑΣΚΙΑ 1 TKD 1 TKD 2 TKD 1 ΞΙΦΑΣΚΙΑ 2  

TKD 2 ΜΠΑΣΚΕΤ 1 ΒΟΛΕΪ 2 ΜΠΑΣΚΕΤ 2 TKD 3  

TKD 3 ΤΕΝΙΣ 2 ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ  ΤΕΝΙΣ 1 FRANCACTIVITIX  

ΜΠΑΣΚΕΤ 2 ΣΚΑΚΙ 1 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 1 ΣΚΑΚΙ 2 ΜΙΚΡΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ  

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ STEM 2 ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ   ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ  

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 2       ΜΠΑΣΚΕΤ 1  

STEM 1        ΒΟΛΕΪ 1  

ENGLISH Clab          

2η ώρα 

 

 
ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΜ. ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  

ΦΥΛΑΞΗ   ΦΥΛΑΞΗ   ΦΥΛΑΞΗ   ΦΥΛΑΞΗ  ΦΥΛΑΞΗ   

ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ    

ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ    

ΞΙΦΑΣΚΙΑ 2 ΤΕΝΙΣ 1 ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΤΕΝΙΣ 2 ΞΙΦΑΣΚΙΑ 1  

ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ ΣΚΑΚΙ 2 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 2 ΣΚΑΚΙ 1 ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ   

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 1 FRANCACTIVITIX  ENGLISH Clab   ΒΟΛΕΪ 2  

STEM 2 STEM 1 ΜΙΚΡΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ      

    ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗ ΜΟΥΣΙΚΗ       

    ΒΟΛΕΪ 1      

 

 

 



Πρόγραμμα «Μελετώ Διαδικτυακά» 

ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

18:00 – 20:00 

ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ   ΜΑΘΑΙΝΩ ΠΩΣ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΩ    

18:00 – 19:00  

 

 
ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΓΑΛΛΙΚΑ   

19:00 – 20:00 

 

 
ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ   ΜΕΛΕΤΩ ΑΓΓΛΙΚΑ    

 

 

  



Στοιχεία Επικοινωνίας 

Τηλέφωνο: 210 25 22 402 Email: paidagogiko@leonteiosedu.gr 

 

Υπεύθυνος Παιδαγωγικού 

Εργαστηρίου Δημοτικού: 

κ. Ρήγος Αντώνης 

Υπεύθυνη Παιδαγωγικού Εργαστηρίου  

Γυμνασίου - Λυκείου: 

κ. Μακρή Εβελίνα 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


